



## Møteprotokoll for Ungdomsrådet

**Møtedato:** 15.10.2018  
**Møtestad:** Nordhordlandshallen  
**Møtetid:** 17.00 - 19.30

Frammøtte medlemmer	Parti	Rolle
Morten Stokke		Utvalseiar
Thea Risøy		Nestleiar
Andreas Wassberg		Medlem
Sigurd Elias Torpe		Medlem
Stian Eidsnes		Medlem
Rolf-Thorarinn Heum		Medlem
Helene Stemland		Medlem
Vilde Tenfjord		Medlem
Kristoffer Færø		Medlem
Emil Frotjold		Medlem
Åsne Vakt skjold		Medlem
Marius Hindenes		Medlem

Forfall meldt frå medlem:	Parti	Rolle
Cathrine Høgquist		Medlem
Benedicte Hopsdal		Medlem
Vilde Erdal Kørner		Medlem

---

**Følgjande frå administrasjonen møtte:**

Robert Lorang Hansen – Ungdomskoordinator  
Nina Bognøy - Varaordførar

---

### Sakliste

Saknr	Tittel
027/18	Godkjenning av innkalling og sakliste
028/18	Godkjenning av møteprotokoll
029/18	Val av leiar og nestleiar
030/18	Driftsavtale Ungdomskontakten Salto 2019-2021

- 031/18 Mandat - Ny skule på Fyllingsnes – Eikanger skulekrins
- 032/18 Oppgradering Eikanger skule
- 033/18 Søknad ungdomsmidlar - støtte idrettskule for barn

## **027/18: Godkjenning av innkalling og saksliste**

Innkalling og saksliste vert godkjent

**15.10.2018 UNGDOMSRÅDET**

### **UR - 027/18 VEDTAK:**

Samrøystes vedteke

---

## **028/18: Godkjenning av møteprotokoll**

Møteprotokollen vert godkjent

**15.10.2018 UNGDOMSRÅDET**

### **UR - 028/18 VEDTAK:**

Samrøystes vedteke

---

## **029/18: Val av leiar og nestleiar**

### **Rådmannen sitt framlegg til vedtak**

Ungdomsrådet konstituerar seg med val av leiar og nestleiar

.....

**15.10.2018 UNGDOMSRÅDET**

Sekretær informerte om rammene for konstituering.  
Dei medlemma som ynskjer å stilla til val som leiar eller nestleiar må melda seg i møtet.  
Morten Stokke melde seg som leiar, Vilde Tenfjord melde seg som nestleiar.  
Ingen motkandidatar melde seg.

**UR - 029/18 VEDTAK:**

Morten Stokke er leiar og Vilde Tenfjord er nestleiar i Lindås ungdomsråd 2018-2019

Samrøystes vedteke

---

**030/18: Driftsavtale Ungdomskontakten Salto 2019-2021**

**Rådmannen sitt framlegg til vedtak**

Vedlagt forslag til driftsavtale for Ungdomskontakten Salto 2019-2021 blir godkjent.

.....

**15.10.2018 UNGDOMSRÅDET**

Sekretær las opp saksdokumentet og orienterte om kva Ungdomskontakten Salto er.  
Ungdomsrådet ytrar at Salto er eit fint og veldig bra tiltak, fleire forteljar at dei kjenner mange som set stor pris på tilbodet.  
Veldig positivt at tiltaket vert vidareført.  
Rådmannen sin framlegg vart samrøystes vedteke.

**UR - 030/18 UTTALE:**

Rådmannen sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

**16.10.2018 LEVEKÅRSUTVALET**

Orientering til saka v/Kristin Moe-kommunalsjef Oppvekst  
Rådmannen sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

**LE - 047/18 VEDTAK/INNSTILLING/UTTALE:**

**Uttale i Levekårsutvalet - 16.10.2018:**

Ingen merknader.

---

**031/18: Mandat - Ny skule på Fyllingsnes – Eikanger skulekrins**

**Rådmannen sitt framlegg til vedtak**

Formannskapet godkjenner mandat for byggeprogram slik det ligg føre

.....

**15.10.2018 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE**

Orientering til saka v/Line Merete Valle-einingsleiar Drift

Merknad: Valg av representant til referansegruppa vert teke opp i rådet - 19.11.2018. Øystein Moldeklev har sagt seg villig til å stille.  
Ellers ingen merknader, samrøystes.

**RMNF - 037/18 UTTALE:**

Ingen merknader.

**15.10.2018 UNGDOMSRÅDET**

Di verre ingen orientering frå saksarbeidar i saka, sekretær orienterte.  
Ingen merknader frå Ungdomsrådet.

**UR - 031/18 UTTALE:**

Ingen merknader.

.....

**16.10.2018 LEVEKÅRSUTVALET**

Orientering til saka v/Line Merete Valle-einingsleiar Eigedom  
Rådmannen sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

**LE - 051/18 VEDTAK/INNSTILLING/UTTALE:**

**Innstilling i Levekårsutvalet - 16.10.2018:**

Formannskapet godkjenner mandat for byggeprogram slik det ligg føre.

-----

**032/18: Oppgradering Eikanger skule**

**Rådmannen sitt framlegg til vedtak**

Formannskapet vedtar å oppgradere Eikanger skule som skildra i saka. Total investeringsramme på 3 millionar kroner er i samsvar med økonomiplanen.

.....

**15.10.2018 RÅD FOR MENNESKE MED NEDSETT FUNKSJONSEVNE**

Orientering til saka v/Inger Marie Jordal-prosjektleiar Drift eigedom  
Ingen merknader, samrøystes.

**RMNF - 036/18 VEDTAK/INNSTILLING/UTTALE:**

Ingen merknader.

**15.10.2018 UNGDOMSRÅDET**

Sekretær orienterte i saka.

Ungdomsrådet meiner dette er eit bra tiltak.

Ungdomsrådet vil gjerne notera i saka at elevar/elevråd bør involverast når det gjeld oppgradering av uteområdet.

**UR - 032/18 UTTALE:**

Ungdomsrådet støttar rådmannen sitt forslag.

Ungdomsrådet vil gjerne notera i saka at elevar/elevråd bør involverast når det gjeld oppgradering av uteområdet.

.....

### **16.10.2018 LEVEKÅRSUTVALET**

Orientering til saka v/Line Merete Valle-einingsleiar Eigedom

Rådmannen sitt framlegg vart samrøystes vedteke.

### **LE - 050/18 VEDTAK/INNSTILLING/UTTALE:**

#### **Uttale i Levekårsutvalet - 16.10.2018:**

Inger merknader.

-----

### **033/18: Søknad ungdomsmidlar - støtte idrettskule for barn**

#### **Rådmannen sitt framlegg til vedtak**

Ungdomsrådet behandlar søknad frå Idrettskulen på Leiknes

.....

### **15.10.2018 UNGDOMSRÅDET**

Sekretær orienterte om innkommend søknad frå idrettskolen på Leiknes.

Ungdomsrådet meiner det er bra at det kjem eit nytt tilbod på Leiknes, og likar godt at ungdom vert involvert som trenarar.

Ungdomsrådet støttar søknaden med 15000 kroner.

### **UR - 033/18 VEDTAK:**

Ungdomsrådet støttar søknaden frå Idrettskulen på Leiknes med 15000 kroner.

-----